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PRIPREMA ZA IZVOĐENJE METODIČKE (NASTAVNE) JEDINICE 

 

I. OPĆI PODACI O VJERONAUČNOM SATU 

Nadnevak:  

Škola: Osnovna škola „Ivan Mažuranić“, Sibinj 

Razred: 7. razred 

Broj učenika: 

Sat:  

Trajanje vjeronaučnog sata: 45min 

Vjeroučiteljica: Mirela Tolić 

 

Nastavna cjelina:II. Dekalog - pravila za život u ljubavi i slobodi 

Nastavna tema: Ljubav prema Bogu 

Nastavna jedinica: 15. Ja sam Gospodin Bog tvoj: Nemaj drugih bogova uz mene! 

 

Ključni pojmovi: prva ploĉa Dekaloga, naĉini kršenja prve Božje zapovijedi: praznovjerje, 

idolopoklonstvo, magija, spiritizam, svetogrĊe i ateizam. 

 

CILJ:  uĉenik će uoĉiti važnost prve Božje zapovijedi te će znati razlikovati naĉine kršenja te 

zapovijedi.  

 

ISHODI UČENJA: 

 

Obrazovni/kognitivni – uĉenik će usvojiti i razumjeti kljuĉne pojmove; 

- uĉenik će moći navesti nekoliko naĉina kršenja prve Božje 

zapovijedi; 

- uĉenik će znati objasniti važnost prve Božje zapovijedi; 

- uĉenik će moći izdvojiti tri bogoslovne  kreposti. 

 

Odgojni/afektivni -  uĉenik će biti u stanju spoznati i prihvatiti da ga Božje zapovijedi  

                                  oslobaĊaju i ne ugrožavaju njegovu slobodu; 
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- uĉenik će prakticirati molitvu, zahvaljivanje i klanjanje Bogu u 

svakodnevnom životu; 

- uĉenik će nastojati izgraĊivati vlastiti stil života u skladu s prvom 

Božjom zapovijedi. 

                                                                       

                                               

Djelatni/funkcionalni ili psihomotorički – uĉenik će izraditi plakat; 

- uĉenik će iznijeti rezultate rada.  

                                                        

                                        

 

Metodički sustav: interpretacijsko-analitiĉki  sa elementima stvaralaĉkog. 

 

Oblici rada: frontalni, individualni, grupni rad. 

 

Aktivnosti učenika: molitveno izražavanje, slušanje, razgovor, postavljanje pitanja, 

odgovaranje, ĉitanje, pisanje, izrezivanje, lijepljenje, izlaganje. 

 

Nastavne metode:      - molitvena (molitveno izražavanje); 

- vizualne metode (promatranje, pokazivanje); 

- praktiĉna metoda (lijepljenje, rezanje); 

- verbalne metode (usmeno izlaganje, razgovor, izvještavanje, rad na 

tekstu); 

- stvaralaĉko izražavanje (likovno, pismeno). 

 

Nastavna sredstva:   - vizualna (slike); 

- tekstualna (udžbenici); 

- radni materijali i predlošci za rad. 

 

Nastavna pomagala: ploĉa, flomasteri, ljepilo, hamer papiri, magneti, kuverte, kartice. 

 

Korelacija: vertikalna: likovna kultura (bojanje, lijepljenje); 

                                        hrvatski jezik   (izražavanje, rad na tekstu). 
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Plan ploče:  

                                                   Nemaj drugih bogova uz mene 

Učenički plakati: 

 

        1.PRVA BOŽJA ZAPOVIJED                                                    2. PRAZNOVJERJE 

                                                                                                                     IDOLOPOKLONSTVO 

 

 

        3.MAGIJA                                                                                    4. SVETOGRĐE 

           SPIRITIZAM                                                                               ATEIZAM 

 

Pitanja za provjeru ishoda: 

Nabroji bogoslovne kreposti.  

Navedi  naĉine klanjanja Bogu. 

Imenuj nekoliko naĉina kršenja prve Božje zapovijedi. 

 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

Sveto Pismo; 

Nastavni plan i program katoliĉkog vjeronauka za osnovnu školu; Ministarstvo znanosti, 

obrazovanja i sporta, Zagreb, 2006.; 

Udžbenik Zajedno u ljubavi za katoliĉki vjeronauk sedmog  razreda osnovne škole; 

Program katoliĉkoga vjeronauka u osnovnoj školi, Hrvatska biskupska konferencija, Zagreb, 

2003.; 

HNOS, vjeronauk za  sedmi razred, Radna nelektorirana verzija, 1.kolovoz 2006.; 

Sedam minuta za tvoju dušu, molitveni priruĉnik za privatnu pobožnost, Naša obitelj, XVIII., 

Donji Andrijevci, 2012. 

Internet stranice: 

http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski/kateheze/poucne_price/index.html 

http://www.google.hr/search?q=ateizam&biw=1280&bih=663&tbm=isch&tbo 

https://www.google.hr/search?q=ateizam&biw=1280&bih=663&tbm=isch&tbo=u&source=u

niv&sa=X&ei=m0puVICeIMb0oAT9w4BQ&sqi=2&ved 

http://www.google.hr/imgres?imgurl=&imgrefurl=http%3A%2F%2Fwww.drevnamagija 

http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski/kateheze/poucne_price/index.html
http://www.google.hr/search?q=ateizam&biw=1280&bih=663&tbm=isch&tbo
https://www.google.hr/search?q=ateizam&biw=1280&bih=663&tbm=isch&tbo=u&source=univ&sa=X&ei=m0puVICeIMb0oAT9w4BQ&sqi=2&ved
https://www.google.hr/search?q=ateizam&biw=1280&bih=663&tbm=isch&tbo=u&source=univ&sa=X&ei=m0puVICeIMb0oAT9w4BQ&sqi=2&ved
http://www.google.hr/imgres?imgurl=&imgrefurl=http%3A%2F%2Fwww.drevnamagija
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https://www.google.hr/search?q=magija&client=firefox-a&hs=IHF&rls=org.mozilla 

https://www.google.hr/search?q=magija&client=firefox-a&hs=IHF&rls=org.mozilla 

https://www.google.hr/search?q=svetogr%C4%91e&client=firefox-a&hs 

https://www.google.hr/search?q=spiritualizam&client=firefox-a&hs=GPF&rls=org.mozilla 

https://www.google.hr/search?q=vjera+nada+i+ljubav&biw=1280&bih=663&source 

 

 

 

Izvori za pripremanje učenika: udžbenik za 7.razred Pozvani na slobodu; radni materijali i 

predlošci za rad. 

 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. MOLITVENI POČETAK 

2. MOTIVACIJA 

3. NAJAVA TEME 

4. PRVI SUSRET S TEKSTOM 

5. EMOCIONALNA STANKA/PAUZA 

6. IZRAŽAVANJE PRVIH DOŽIVLJAJA, ZAPAŽANJA 

7. RAZRADA TEME KROZ GRUPNI RAD: a) naznake metodičkih uputa za  

                                                                              grupni rad                      

                                                                           b) grupni rad 

      8.  IZVJEŠĆA GRUPNOG RADA 

      9.  SINTEZA 

     10.  AKTUALIZACIJA 

     11.  MOLITVENI ZAVRŠETAK 

 

 

 

 

 

 

https://www.google.hr/search?q=magija&client=firefox-a&hs=IHF&rls=org.mozilla
https://www.google.hr/search?q=magija&client=firefox-a&hs=IHF&rls=org.mozilla
https://www.google.hr/search?q=svetogr%C4%91e&client=firefox-a&hs
https://www.google.hr/search?q=spiritualizam&client=firefox-a&hs=GPF&rls=org.mozilla
https://www.google.hr/search?q=vjera+nada+i+ljubav&biw=1280&bih=663&source
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III. TIJEK SATA 

 

1. MOLITVENI POČETAK: Vjerouĉiteljica proĉita vjerouĉenicima kratku molitvu, a 

nakon toga svi zajedno izmolimo Slava Ocu.  

 

Gospodine Isuse Kriste, Sine Boga živoga, koji si svojom smrću oživio svijet po volji 

Oca i sudjelovanjem Duha Svetoga, izbavi me svojim presvetim Tijelom i Krvlju 

svojom od mojih bezakonja i od svakoga zla. Daj mi da uvijek pristajem uz tvoje 

zapovijedi i ne dopusti da se ikada od tebe rastavim, koji s istim Ocem i Duhom 

Svetim živiš i kraljuješ, Bog po sve vijeke vjekova. Amen.   (prilog 1) 

Slava Ocu…          

 

 

2.MOTIVACIJA: nakon molitve, vjerouĉiteljica ĉita vjerouĉenicima priĉu „Moć 

magije“ (prilog 2) 

 Jedan mladić za kojega se priĉalo da se bavi magijom sjedio je u sveuĉilišnoj knjižnici 

s prijateljima i razgovarao o svemu i svaĉemu. Jedan od studenata za stolom htio je 

iskušati njegove magijske vještine pa ga upita: „Možeš li podignuti ovu knjigu sa 

stola?“ 

Ovaj odgovori "naravno", pruži ruku i podigne knjigu sa stola. 

"Ali ne tako, to je uobiĉajeno. Možeš li je podignuti magijom?"  

„Mogu“, reĉe mladić i zamoli prijatelja koji je sjedio pored njega da podigne knjigu.  

"Ali to nije magija!"  

"Kako nije? Knjiga je bila na stolu, a sada više nije." 

          "Dobro, ali možeš li podići knjigu sa stola a da je nitko ne dotakne?"  

          "Mogu," reĉe mladić i lupi nogom po stolu odozdo i knjiga na trenutak odskoĉi u vis. 

         "Dobro, je li ti to mene zezaš?"  

         "Ne, zašto?"  

         "To nije magija! Možeš li podići knjigu sa stola koristeći neku magijsku tehniku?“ 
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        Mladić i ovaj put reĉe "mogu". Zatvori oĉi i skoncentrira se. Nakon samo nekoliko                   

minuta, u sobu uĊe student koji je posudio knjigu kolegi za stolom, reĉe "aha, tu je 

dakle", uzme knjigu i izaĊe iz sobe. 

Nakon što su vjerouĉenici poslušali priĉu, vjerouĉiteljica im postavlja nekoliko 

pitanja:  

1. O ĉemu govori ova priĉa? 

2. Što je student tražio od mladića da pokuša napraviti? 

3. Što se dogodilo s knjigom? 

4. Što vi mislite o magiji? 

5. Postoji li magija? 

6. Što mislite, protivi li se magija Bogu? 

7. Kako se vjernici trebaju odnositi prema magiji? 

8. Po vašem mišljenju,koja se Božja zapovijed protivi magiji? 

       

                    

 

3.NAJAVA TEME: danas ćemo nešto nauĉiti o znaĉenju prve Božje zapovijedi, te o 

naĉinima kršenja te zapovijedi. Vjerouĉiteljica piše naslov nastavne jedinice na ploĉu: 

      Nemaj drugih bogova uz mene, a uĉenici zapisuju naslov u svoje bilježnice.  

        

       

     4.PRVI SUSRET S TEKSTOM: vjerouĉiteljica ĉita vjerouĉenicima tekst iz       

        udžbenika,42.-43.str.   

 

 

    5.EMOCIONALNA STANKA/PAUZA: vjerouĉenici razmišljaju nekoliko trenutaka o  

      onome što su upravo ĉuli. 

 

    6.IZRAŽAVANJE PRVIH DOJMOVA, ZAPAŽANJA: vjerouĉiteljica postavlja                                

      pitanja vjerouĉenicima: 

      1.Što mislite o proĉitanom tekstu? 

      2.O kojoj Božjoj zapovijedi govori proĉitani tekst? 

      3.Na što nas poziva prva Božja zapovijed? 
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      4.Što sve zabranjuje prva Božja zapovijed? 

 

 

 

    

     7.RAZRADA TEME KROZ GRUPNI RAD: 

 

 

a) Naznake metodičkih uputa za grupni rad: vjerouĉiteljica dijeli uĉenike u ĉetiri 

skupine. Svaka skupina će imati svoje ime koje piše na kuverti. U svakoj kuverti 

nalaze se zadaci koje ćete zajedniĉki rješavati. Jako je važno da svatko od vas 

sudjeluje u rješavanju zadataka. Sami se dogovorite tko će što raditi, a ako budete 

trebali pomoć slobodno zovite vjerouĉiteljicu. Vjerouĉiteljica će obilaziti grupe pa ako 

što budete trebali slobodno pitajte. Nakon što riješite zadatke, svaka grupa će imati 

svoje izlaganje pred ploĉom. Za rješavanje zadataka imat ćete  12min. Vjerouĉiteljica 

će vas upozoravati na vrijeme tako da sve stignete napraviti.  

 

b) Grupni rad:  

 

 

1. GRUPA „PRVA BOŽJA ZAPOVIJED“ (prilog 3) 

a) Pažljivo proĉitajte tekst u udžbeniku o bogoslovnim krepostima i o naĉinima klanjanja 

Bogu, str.42. i punim reĉenicama odgovorite na postavljena pitanja. Odgovore upišite 

na kartice koje ste dobili.  

 

b) Dovršite plakat tako što ćete zalijepiti slike i kartice s odgovorima na hamer papir. 

 

 

      Pitanja: 

1. Nabrojite tri bogoslovne kreposti. 

2. Navedite na koje se naĉine možemo klanjati Bogu. 

3. Izdvojite i objasnite jednu bogoslovnu krepost. 
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  Druga grupa će nam reći nešto o nekim naĉinima kršenja prve Božje zapovijedi, odnosno    

   nešto o praznovjerju i idolopoklonstvu. 

 

 

 

2. GRUPA „NAČINI KRŠENJA PRVE BOŽJE ZAPOVIJEDI: PRAZNOVJERJE 

I IDOLOPOKLONSTVO“ (prilog 4) 

a) Pažljivo proĉitajte  tekst o praznovjerju i idolopoklonstvu, udžbenik, str.42. i 

odgovorite na pitanja. Odgovore ćete upisati na kartice koje ste dobili.  

b) Dovršite plakat tako što ćete zalijepiti slike i kartice s odgovorima na hamer papir. 

 

      Pitanja: 

1. Što je praznovjerje? 

2. Što je idolopoklonstvo? 

3. Jedan od oblika praznovjerja je i broj trinaest, odnosno petak trinaesti. Vjerujete li u to 

praznovjerje, obrazložite odgovor? 

  

 

 

     Neki od oblika kršenja prve Božje zapovijedi su magija i spiritizam. Treća grupa će             

nam objasniti što je magija, a što spiritizam. 

 

 

 

3.GRUPA „NAČINI KRŠENJA PRVE BOŽJE ZAPOVIJEDI: MAGIJA I 

SPIRITIZAM“ (prilog 5) 

a)  Pažljivo proĉitajte tekst o magiji i spiritizmu, udžbenik, str.42 i punim reĉenicama 

odgovorite na postavljena pitanja na kartice koje ste dobili. 

b) Dovršite plakat tako što ćete zalijepiti slike i kartice s odgovorima na hamer papir. 
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      Pitanja: 

1. Što je magija? 

2. Što je spiritizam? 

3. Jeste li kada zazivali duhove i vjerujete li u njihovo postojanje i moć?  

 

 

       Ĉetvrta  grupa će nam objasniti što je to ateizam, a što svetogrĊe. 

 

 

4.GRUPA „NAČINI KRŠENJA PRVE BOŽJE ZAPOVIJEDI: SVETOGRĐE I 

ATEIZAM“ (prilog 6) 

a) Pažljivo proĉitajte tekst o magiji i spiritizmu, udžbenik, str.42 i punim reĉenicama 

odgovorite na postavljena pitanja na kartice koje ste dobili. 

b) Dovršite plakat tako što ćete zalijepiti slike i kartice s odgovorima na hamer papir. 

 

Pitanja: 

1. Što je svetogrĊe? 

2. Što je ateizam? 

3. Navedite jedan primjer svetogrĊa i objasnite zašto se to protivi prvoj Božjoj 

zapovijedi. 

 

 

 

8. IZVJEŠĆA GRUPNOG RADA: nakon grupnog rada, uĉenici izlažu svoje plakate 

koje stavljamo na ploĉu. 
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9. SINTEZA: Sada ćemo ponoviti ukratko sve ovo što ste izložili. 

 

Vjerouĉiteljica će vjerouĉenicima podijeliti radne listiće, vjerouĉenici dobivaju 

zadatak da riješe taj listić (prilog 7) 

Pored definicije napišite redni broj koji pripada pojedinoj definiciji: 

 

1. Bogoslovne kreposti        __ Pripisivanje božanske moći stvorenim stvarima                              

2. Klanjanje Bogu               __ Bezboštvo 

3. Praznovjerje                   __ Vjera, ufanje, ljubav 

4. Idolopoklonstvo             __ Ĉašćenje raznih božanstava i kumira 

5. Magija                           __ Molitva i pobožnost; odricanje i žrtve; zavjetovanje 

            6. Spiritizam                     __ Zazivanje duhova 

            7. SvetogrĊe                     __ Pokušaj podvrgnuća tajnih moći da bi se stekla 

                                                           nadnaravna moć nad bližnjim                      

            8. Ateizam                        __ Obešĉašćivanje svetih stvari i ĉina 

 

10. AKTUALIZACIJA: Vjerouĉiteljica razgovara sa vjerouĉenicima te im govori da 

zamisle mladića ili djevojku koji se bave magijom. Kako bi ste vi mogli pomoći toj 

osobi, što bi ste joj savjetovali? 

 

 

11. MOLITVENI ZAVRŠETAK: Daj, Gospodine, da živimo prema tvome nauku i da 

ne griješimo po Kristu Gospodinu našemu. Amen. 
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PLAN PLOČE: 

 

                                                   Nemaj drugih bogova uz mene 

Učenički plakati: 

 

        1.PRVA BOŽJA ZAPOVIJED                                                    2. PRAZNOVJERJE 

                                                                                                                     IDOLOPOKLONSTVO 

 

 

        3.MAGIJA                                                                                     4. SVETOGRĐE 

          SPIRITIZAM                                                                                  ATEIZAM 
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IV. PRILOZI  

 

1. prilog  - MOLITVA 

 

Gospodine Isuse Kriste, Sine Boga živoga, koji si svojom smrću oživio svijet po volji 

Oca i sudjelovanjem Duha Svetoga, izbavi me svojim presvetim Tijelom i Krvlju 

svojom od mojih bezakonja i od svakoga zla. Daj mi da uvijek pristajem uz tvoje 

zapovijedi i ne dopusti da se ikada od tebe rastavim, koji s istim Ocem i Duhom 

Svetim živiš i kraljuješ, Bog po sve vijeke vjekova. Amen.    
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2. prilog – MOTIVACIJA 

 

    „Moć magije“ 

Jedan mladić za kojega se priĉalo da se bavi magijom sjedio je u sveuĉilišnoj knjižnici 

s prijateljima i razgovarao o svemu i svaĉemu. Jedan od studenata za stolom htio je 

iskušati njegove magijske vještine pa ga upita: „Možeš li podignuti ovu knjigu sa 

stola?“ 

Ovaj odgovori "naravno", pruži ruku i podigne knjigu sa stola. 

"Ali ne tako, to je uobiĉajeno. Možeš li je podignuti magijom?"  

„Mogu“, reĉe mladić i zamoli prijatelja koji je sjedeo pored njega da podigne knjigu.  

"Ali to nije magija!"  

"Kako nije? Knjiga je bila na stolu, a sada više nije." 

"Dobro, ali možeš li podići knjigu sa stola a da je nitko ne dotakne?"  

"Mogu," reĉe mladić i lupi nogom po stolu odozdo i knjiga na trenutak odskoĉi u vis.  

"Dobro, je li ti to mene zezaš?"  

"Ne, zašto?"  

"To nije magija! Možeš li podići knjigu sa stola koristeći neku magijsku tehniku?“ 

Mladić i ovaj put reĉe "mogu". Zatvori oĉi i skoncentrira se. Nakon samo nekoliko 

minuta, u sobu uĊe student koji je posudio knjigu kolegi za stolom, reĉe "aha, tu je 

dakle", uzme knjigu i izaĊe iz sobe. 
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3. prilog –PRVA GRUPA 

 

1.GRUPA „PRVA BOŽJA ZAPOVIJED“ 

c) Pažljivo proĉitajte tekst u udžbeniku o bogoslovnim krepostima i o naĉinima klanjanja 

Bogu, str.42. i punim reĉenicama odgovorite na postavljena pitanja. Odgovore upišite 

na kartice koje ste dobili.  

 

d) Dovršite plakat tako što ćete zalijepiti slike i kartice s odgovorima na hamer papir. 

 

 

      Pitanja: 

4. Nabrojite tri bogoslovne kreposti. 

5. Navedite na koje se naĉine možemo klanjati Bogu. 

6. Izdvojite i objasnite jednu bogoslovnu krepost. 
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            4.prilog – DRUGA GRUPA 

 

2.GRUPA „NAČINI KRŠENJA PRVE BOŽJE ZAPOVIJEDI:  

 

 

PRAZNOVJERJE I IDOLOPOKLONSTVO“  

c) Pažljivo proĉitajte  tekst o praznovjerju i idolopoklonstvu, udžbenik, str.42. i 

odgovorite na pitanja. Odgovore ćete upisati na kartice koje ste dobili.  

d) Dovršite plakat tako što ćete zalijepiti slike i kartice s odgovorima na hamer papir. 

 

      Pitanja: 

4. Što je praznovjerje? 

5. Što je idolopoklonstvo? 

6. Jedan od oblika praznovjerja je i broj trinaest, odnosno petak trinaesti. Vjerujete li u to 

praznovjerje, obrazložite odgovor? 
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            5.prilog – TREĆA GRUPA 

 

 

3.GRUPA „NAČINI KRŠENJA PRVE BOŽJE ZAPOVIJEDI: MAGIJA I 

SPIRITIZAM“  

c)  Pažljivo proĉitajte tekst o magiji i spiritizmu, udžbenik, str.42 i punim reĉenicama 

odgovorite na postavljena pitanja na kartice koje ste dobili. 

d) Dovršite plakat tako što ćete zalijepiti slike i kartice s odgovorima na hamer papir. 

 

 

     Pitanja: 

4. Što je magija? 

5. Što je spiritizam? 

6. Jeste li kada zazivali duhove i vjerujete li u njihovo postojanje i moć?  
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6.prilog – ĈETVRTA GRUPA 

 

 

4.GRUPA „NAČINI KRŠENJA PRVE BOŽJE ZAPOVIJEDI: SVETOGRĐE I 

ATEIZAM“ 

c) Pažljivo proĉitajte tekst o magiji i spiritizmu, udžbenik, str.42 i punim reĉenicama 

odgovorite na postavljena pitanja na kartice koje ste dobili. 

d) Dovršite plakat tako što ćete zalijepiti slike i kartice s odgovorima na hamer papir. 

 

Pitanja: 

4. Što je svetogrĊe? 

5. Što je ateizam? 

6. Navedite jedan primjer svetogrĊa i objasnite zašto se to protivi prvoj Božjoj 

zapovijedi. 
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7. prilog – SINTEZA 

 

 

1. Bogoslovne kreposti        __ Pripisivanje božanske moći stvorenim stvarima                              

2. Klanjanje Bogu               __ Bezboštvo 

3. Praznovjerje                   __ Vjera, ufanje, ljubav 

4. Idolopoklonstvo             __ Ĉašćenje raznih božanstava i kumira 

5. Magija                           __ Molitva i pobožnost; odricanje i žrtve; zavjetovanje 

            6. Spiritizam                     __ Zazivanje duhova 

            7. SvetogrĊe                     __ Pokušaj podvrgnuća tajnih moći da bi se stekla 

                                                           nadnaravna moć nad bližnjim                      

            8. Ateizam                        __ Obešĉašćivanje svetih stvari i ĉina 
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KRITIČKI OSVRT 


